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1 Parabole - PGCD
1.1 Le problème
Pour n ∈ N, on pose :

A(n) = 7n4 + 26n3 + 52n2 + 31n+ 10 et B(n) = 7n5 + 12n4 − 74n2 − 55n− 25

On cherche à déterminer ∆(n) = pgcd(A(n);B(n)).

1.1.1 Travail sur tableur

1. Dans une feuille de tableur, définir une colonne contenant les premiers entiers naturels, une colonne pour les
images A(n), une colonne pour les images B(n) et une colonne pour ∆(n).

2. Représenter graphiquement la suite ∆.
Faire alors une conjecture sur l’expression de ∆(n) en fonction de n.

1.1.2 Un second cas

Déterminer de même une expression de δ(n) en fonction de n où δ(n) est défini pour n ∈ N par :

δ(n) = pgcd
(
4n2 + 13n+ 3; 5n2 + 18n+ 9

)
1.1.3 Démonstration

Enoncer et démontrer les conjectures faites précédement.
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